

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

绿灯亮时,两车飞奔相撞

滨海中路与新星南街路口,转弯车辆与直行车抢时间酿车祸

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) 16日下午1点30分,滨海中路与新星南街丁字路口附近,滨海中路与新星南街同时亮绿灯时,一辆轿车和一辆面包车都为了抢时间,最终两车相撞,面包车头被撞严重,幸好无人伤亡。

16日下午1点40分,记者赶往事故现场发现,滨海中路与新星南街丁字路口附近,两车撞击后停在马路中间,面包车水箱正在漏水,路中间有很多面包车的碎片。走近看,记者发现,面包车车头到副驾驶室都被撞瘪,驾驶室受撞较轻,变形较少。

“副驾驶上幸好没人,要不然乘客就惨了。”目击车祸过程的市民介绍说。据悉,事故发生前,车辆速度都不慢。事故发生后,面包车司机被人从车里拉

出来,手上几处受伤,腿部和头部也受到不同程度的撞击。轿车里共有三名女性,其中两人被撞晕。

据当事人介绍,面包车在滨海路上由北向南直行,而轿车从滨海路由南往西左转进入新星南街。当滨海路南北方向亮绿灯时,滨海路左转新星南街也亮绿灯。当绿灯亮后,面包车快速往南行驶,而轿车也直接左转,最终酿成事故。

事故发生后,市交警四大队民警迅速赶到现场。在调查核实后,交警判定,该事故双方均有责任,但轿车负主要责任。“同时绿灯时,拐弯车辆应避让直行车辆,先让直行的车通行。”民警解释说。在判定责任后,面包车被拖走。

滨海中路附近的环卫工人告诉记者,该路轿车速度都



面包车头被撞扁,司机也受了伤。本报记者 张倩倩 摄

很快,多次发生事故。“这些车都为了抢时间,撞得很快,行人都不敢过马路,发生车祸了,谁都吃亏。”交警提醒车

主,在遇到路口时行车要缓慢,同时,绿灯同时亮时,转弯车辆应避让直行车辆,让直行车辆先行。

凌晨遇车祸身亡 警方征集线索

本报12月16日讯(记者 于飞 通讯员 王建) 12月16日,烟台交警三大队民警接到报警称,在港城西大街张家路口发生了车祸。民警赶往事故现场发现,肇事者已经逃逸,被撞死亡的是一名50岁左右的男子。为尽快破案,向社会征集线索并寻找当事人家属。

12月16日凌晨4时许,接到警情后,烟台交警三大队事故处理中队迅速赶到事故现场发现,在芝罘区境内港城西大街张家路口西200米,烟台启春绿化公司办公楼门前路北附近附近,一男子躺在地上已经死亡。该男子约50岁左右,穿着黑色上衣,深蓝色裤子,脚穿平底胶鞋,倒卧在路面上。

为调查事故事实真相,交警三大队现寻找目击证人,希望有目击者能够给警方提供线索。同时,寻找当事人亲属及知情者。联系人:马警官18660063798,办公电话:6297853。

国网龙口市供电公司

现场督查 农网改造工程

本报讯(通讯员 王平) 12月12日,国家电网龙口市供电公司安全督查人员会同工程监理方和施工方,在龙口市滨海旅游度假区110千伏王会输变电工程现场督查工程安全和质量。据悉,此处工程是该公司今年农网改造升级重要项目,任务重、工期紧。

多名旅客腰藏手机入境被查处

海关提醒市民:不要买“水货”手机

本报12月16日讯(记者 孙芳芳 通讯员 王继斌) 近日,烟台海关驻机场办事处连续查获三起旅客身上藏匿旧手机入境的案件,共查获“苹果”“三星”“LG”等品牌旧手机40余部,涉案价值约10万元,多名旅客参与手机“走私”活动。据悉,部分不良商家通过走私国外名牌旧手机,通过维修翻新和重

新包装后,可能会作为“水货”再次流入市场。

据烟台海关驻机场办事处海关人员介绍,这三起案件都是旅客用塑料膜将旧手机包好,将旧手机绑在腰间藏起来,试图逃避海关监管。此次查获的旧手机,均为热销品牌型号,成色新旧不等,明显超出个人自用的数量。目前,此案已经移

交给海关缉私部门做进一步的调查。

据了解,此类案件往往是团伙作案,现场查获的旧手机携带者主要承担其中的运输环节,他们多次往返境内外参与旧手机走私,成为团伙走私活动中重要的一环。而其他的团伙成员则负责旧手机的集中采购、翻新、销售,借此牟取暴利。

据介绍,这些旧手机进入境内后,通常会维修翻新后出售。由于质量无法保障,并且没有相应的售后服务,整个销售业务人员通常没有营业执照,购买时具有一定的安全隐患。烟台海关人员提醒消费者,不要轻信和购买所谓的“水货”手机,以免造成不必要的损失。

瑶药泡脚汤“只卖9.9元” 强势进烟台

今冬泡脚用什么?还是“99巴马汤” 每天只需0.99元



原价 99元 盒

自“99巴马汤”以每盒“9.9元”强势进烟台活动开展以来,以日销数千盒的销量,得到广大顾客认可。为使更多的消费者受益,公司决定以工厂价“9.9元”向烟台地区再次投放五万盒“99巴马汤”。并推出每日前50名打进电话定购30盒送5盒,50盒送10盒活动。活动结束,恢复原价。

三天一只羊 不如泡脚再上床

“99巴马汤”草本浴足粉
采用牛大力、铜凉伞、红花、倒水帘、夜交藤、威灵仙等瑶药秘制而成,绿色天然,无副作用,是您每天泡脚、祛病等养生的佳选!

反射学”之养生机理。对脚病以及亚健康、心脑血管病,三高、糖尿病、失眠、肾虚、前列腺等慢性病有着极其神奇的功效。

脚是人之根 泡脚治全身

脚病:(脚气、鸡眼、灰指甲、皴裂、脚癣、脚臭) 人一上年纪,或者过度劳累后,脚病就会出现。用“99巴马汤”每晚泡泡脚,在舒服的享受中就可发现,老皮换新皮,脚气不痒了,指甲变白了,70岁的人往往能泡出20岁的白嫩、健康脚。

心脑血管病:(高血压、心脏病、高血脂、中风等)

“99巴马汤”中的秘制瑶药成分,具有泡脚降血压,改善血液循环,消除心脑血管并发症的功效,通过药液的温热刺激和透皮吸收,作用全身穴位,立感舒适,尤其对高血压、中风的康复有显著效果。

风湿骨病:(足跟痛、关节痛、腰腿痛、肩周炎、颈椎病)

“99巴马汤”能舒筋活络,祛寒除湿,活血化淤。用它泡脚时会感觉膝盖很凉,说明体内的寒湿正在被泡脚的热水和草药逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,有着药到病除、标本兼治的奇效,往往1-3月就能有所改善。

糖尿病、肠胃病:

很多人惊奇地发现,用“99巴马汤”泡脚血糖下降了,连多年的肠胃病也大为好转。这是因为脚底有对应的胰脏穴、肠胃

穴,每天泡一泡,坏疽、眼睛模糊、身体瘙痒慢慢改善了,泡上两、三月,糖尿病血糖平稳了,肠炎、胃病也舒服了!

失眠、头痛、抑郁:

“99巴马汤”对失眠、头痛、抑郁的见效更为迅速,药物和温热刺激能够通过皮肤感受器,传导到中枢神经系统,使中枢的兴奋和抑制有序,当晚即可睡得香甜,第二天一早容光焕发,头痛、抑郁一扫而光,连泡一个月,很多几十年的失眠、头痛、抑郁全赶跑!

便秘、前列腺:

便秘、前列腺疾病、肠道、尿道两头堵,用“99巴马汤”泡脚疗法再好不过了,它能舒缓压力,排出毒素,促进大肠蠕动,调节人体微循环,3-5天即可排便,排尿顺畅,治病又养生,越泡越轻松!

手脚冰凉、肾虚、易感冒:

都市男女工作压力大、电脑辐射,往往出现易感冒、痛经、手脚冰凉,性功能减退现象。每天用“99巴马汤”泡脚,促进经络排毒、血液循环,舒缓神经紧张,有助精力充沛,美容养颜,强肾养生!

订购热线:0535-6676643

指定经销:烟台本草大药房(北马路汽车站斜对面) 各县市区免费送货 货到付款

医典药理

华佗《足心道》 泡脚胜补药

早在几千年前,中医就发现了“足是人之根,泡脚治全身”的妙处。《黄帝内经》记载:“经脉者,人之所生,病之所成”。足底有136个穴位反射区,对应人体的五脏六腑各个器官。神医华佗在《足心道》中指出: 春天泡脚升阳固脱 夏天泡脚暑湿可祛 秋天泡脚肺润肠濡 冬天泡脚丹田温灼



每天坚持用“99巴马汤”泡脚,不仅可以疏通经络、活血强身,还可以对全身脏器进行滋养、调理,防治多种疾病、慢性病。

瑶药泡脚汤 巴马长寿方

人们常说“树老根先老,人老脚先衰”,果不其然,家住青岛市市南区郭大妈50多岁那年,她的脚就开始生皴、开裂,后来还染上了脚气,而且随着上了年纪,腰腿疼、高血压、糖尿病都来了……晚上睡觉也不踏实,似睡非睡的,还经常爱感冒、上火。

瑶药泡脚走进权威媒体

看了“瑶药泡脚”的养生节目,她就觉得“牛大力、铜凉伞、山红花、夜交藤、威灵仙”等这些瑶药挺稀奇,就买了一个周期瑶药“99巴马汤”试一试,没想到泡了五分钟,就觉得全身畅通、舒服,20多分钟后后背微微出汗,一量血压,就下降了30多毫米汞柱,而且膝盖有点发凉,感觉寒气好像在往外逼……

泡脚盆里有个“老中医”

第二天一大早,郭大妈觉得神清气爽,她惊喜地发现,晚上竟然睡得特别沉,一晚上没做梦,而且走路去早市买菜时,觉得腰、腿轻便多了,风湿性关节炎不太疼了。当天晚上就招呼老伴、女婿都试试,老伴说她是心理作用,嘟囔着也泡了十几分钟,可没想到第二天一大早,他老便秘的情况就见效了,从此以后,全家人都爱上了用“99巴马汤”泡脚,女婿在银行上班,在电脑前一坐一整天,每天晚上泡脚,活血通络,祛风寒,颈椎不疼了。最高兴的还是她和老伴,很多慢性病,像失眠、便秘、前列腺、风湿疼痛彻底泡好了,降压药、降糖药也吃得少了,一冬天没感冒!老俩口说“这泡脚盆里好像有个老中医”,他们要坚持泡,也像广西巴马的百岁老人一样,泡没一身病,泡出百岁奇迹!